

Лыжный туризм



В рамках реализации государственной программы «Патриотическое воспитание и допризывная подготовка граждан в Оренбургской области» **23-24 февраля 2023 года** в парке «Зауральная роща» города Оренбурга проходил областной слет юных туристов-лыжников.

Основная цель Слета – привлечение обучающихся к систематическим занятиям лыжным туризмом и популяризация походной деятельности.

Участникам предстояло

соревноваться в видах:

- соревнования в дисциплине «дистанция – лыжная» 2 класса;
- соревнования по виду «Контрольно-туристский маршрут»;
- онлайн-викторина «Тактика лыжного туризма».

Юные туристы ТО «Основы спортивного туризма» стойко вынесли все сложности маршрута и неблагоприятные погодные условия.

И пусть они не стали призерами соревнований, но получили еще один опыт прохождения зимних дистанций.

